2021年12月16日 星期四 责任编辑:陈春 版面设计:朱骋远 新闻热线 2151666

2021 处州晚报第三届线上 生生堂膏方节 将于12月21日启动

冬至日 从医近40年的老中医教你如何养生

阅读提示

活动当天,生生堂膏方课堂 也会再次开课,晚报将联合丽水生生堂,科普膏方养生知识,解答市民有关膏方的疑问。



□ 记者 吴启珍

本报讯 冬至即将来临,又到了一年中进补的最佳时节。作为进补 神器 ,膏方备受青睐。为了传承中医传统文化,推广膏方养生知识,2019年,处州晚报联合丽水生生堂 开展了第一届膏方节活动,去年又连续第二年举办,受到群众一致好评。今年,2021处州晚报第三届线上 生生营膏方节 将于12月21日在丽水生生堂医院(解放街88号)启动。与此同时,生生堂膏方课堂 也再次开课了,晚报将联合丽水生生堂,科普膏方养生知识,解答市民有关膏方的疑问。

对于老丽水人来说,生生堂 是一个家喻户晓的老字号。这家创始于清嘉庆元年的百年老店,尤以炮制膏方闻名。本期 生生堂膏方课堂 邀请的中医专家刘志勤是一名具有近40年从医经历的老中医,对中药膏方颇有心得。

刘志勤介绍,膏方,又叫膏剂,其实是以其剂型命名的,属于中医里丸、散、膏、丹、酒、露、汤、锭八种剂型之一。按照中医理论,膏方是一种具有高级营养滋补和预防综合作用的成药。它是在大型复方汤剂的基础上,根据人的不同体质、不同临床表现而确立不同处方,经浓煎后掺入

某些辅料而制成的一种稠厚状半流质或 冻状剂型。

刘志勤强调,膏方一般含20余味的中药,属大方、复方范畴,相比普通中药汤药,对人体的调理更有系统性和全面性。但同时,膏方建立在中医,辨症施治,理论基础上,一张好的膏方需要专家的望、间、切,悉心诊察后,以中医整体黑,形要针对多种慢性疾病抓要害,又系、气力,处于医生的资质和经验。一次程度取决于医生的资质和经验。千种,以上,是大程度取决于医生的资质和经验。千种,以上,有,的尴尬局面。她提醒,膏方调理,因此所需膏方的配料也是不同的,市民在购买膏方前一定要请医生把脉看诊。

同时,膏方不仅要因人而异,药材和熬制也很讲究。处方中药物尽可能选用道地药材,全部制作过程操作严格,只有经过精细加工的膏方最终才能成为上品。以生生堂为例,制作膏方的药材全部选用道地药材,熬膏师傅也都有10多年的熬制经验,才能确保品质。刘志勤提醒,熬制膏方的每一道工序都很讲究。如果随意加工,熬制出来的膏方,药效势必大打折扣,因此她不建议市民自己熬制膏方。

浙丽送岗 职等你来 直播带岗招聘活动明日开播 3500余个就业岗位等你来应聘

□ 记者 刘烨恒

本报讯 明日,丽水市人力资源和社会保障局与丽水日报报业传媒集团将共同举办 浙丽送岗 职等你来 直播带岗招聘活动,帮助高校毕业生、专业技术人员、技能人员、未就业人员及返乡农民工等群体就业。

本次活动作为疫情防控常态化条件下促进就业的有效手段,将充分发挥新型主流媒体矩阵影响力,采用线上线下结合的方式,与丽水公共求职招聘网、指尖丽水APP等主流平台形成互动,为求职者提供优质便捷、高效精准的求职就业服务。

截至目前,已有近150家用人企业报名参加此次活动,提供就业岗位3500余个。本次直播的岗位门类多,薪资待遇优,主办方筛选出嘉利工业、珏芯薇电子、环洁科技、万洋置业、睿拓科技、强润电子

6家企业走进直播间,进行直播带岗。其中,珏芯薇电子招聘FPGA工程师年薪达到30万元。嘉利工业提供岗位80余个,是 带岗 最多的企业。

本次直播带岗招聘活动在本地平台 直播的同时,还会面向东西部协作结对帮 扶的四川泸州等地进行同步直播。主办 方精心筛选70余家企业,提供就业岗位 1650余个,面向上述地区的求职者,其中 爱心岗位359个吸纳贫困劳动力就业。

求职人员可以通过点击链接、识别二维码进入直播间现场直观地了解部分企业招聘信息,在观看直播的同时,还可以在线进行互动交流和简历投递。直播结束后,还可以通过回看的方式继续投递简历,延续招聘工作。

直播过程中,市人力社保局将解读人才、就业创业相关政策,及时解答广大求职者和网友关心的热点问题。

全省高速全面启用电子发票

□ 记者 谢佳俊 见习记者 杨潇 通讯员 叶萍

本报讯 记者从浙江省交通集团高速公路丽水管理中心获悉 ,从昨日零点起 ,通行浙江省高速公路收费站出口人工车道或 ETC 车道的车辆 ,在高速出口车道缴费后 ,工作人员高速大通行费的电子发票 ,系统会自动生成通行费的电子发票 ,司乘人员可通过 浙江 ETC 微信公众号获取。

高速公路电子发票全面启用后,能解决一趟行程、多张票的痛点,实现浙江省内一张票。车主也无需等待即可驶离收费站,缩短车辆通行时间,缓解收费站拥堵。

电子发票的获取流程较为 简单,只需关注 浙江ETC 微信 公众号进行车辆绑定,即可获取电子发票。出租车等特殊车辆票据获取需由司机先行支付通行费,后登陆 浙江ETC 微信公众号生成通行费电子发票二维码获取。另外,浙江ETC 小程序中还含有开票服务,内容主要为发票下载、发票红冲、抬头变更、通行信息查询核实等。

ETC 用户走人工半自动收费车道使用现金缴费时,也可在 浙江 ETC 上获取电子发票;对于临时牌照、无牌照等特殊情况车辆,现阶段仍开具纸质发票。

通过线上开具的发票仅限 报销使用。这次改革还设置了 6个月的过渡期。过渡期内 若 车主需要仍可为车主打印纸质 发票。

新一波强冷空气今天傍晚开始影响我市 **周末最低气温可能降至**0



□ 记者 俞文斌

本报讯 今天上午7时,丽水市气象台发布最新天气预报:新一波强冷空气正在东移南下,预计今天傍晚前后自北而南开始影响我市。周末两天,丽水城区最低气温可能降至零摄氏度。

昨天夜里,一场小雨打断了持续多日的晴好天气。今天早上雨水暂停,气温也开始回升,预计白天最高气温有18℃左右。市气象台专家介绍,这是因为冷空气来临之前,暖湿气流会更为活跃,回暖明显。

从今天夜里到明天,这股强冷空气开始影响我市,大部分地区将有一次明显的降温和短时大风天气过程,部分地区还会有雨。其间,过程降温幅度预计8℃至10℃。明天白天,降雨停止转多云天气。此后几

天,我市将以晴冷为主,丽水城区早上最低气温可能会降至零摄氏度,大部分地区还有霜冻。山区地区,最低气温甚至会降到-1℃至-4℃,有冰冻。

市气象台专家介绍,冷空气到来后,我市将迎来入冬后的气温新低,18日至20日早上城区最低气温0~3°C。明天因为风大,气温可能倒置,早上起来感觉还可以,但到了中午反而会感觉越来越冷;18日至19日,虽然有太阳,但早晨会很冷。20日开始,天气回暖,最高气温15°C左右。

具体来看:12月17日(周五),雨渐止转阴到多云,7~13°C;12月18日(周六),晴到多云,1~10°C;12月19日(周日),晴到多云,1~14°C;12月20日(周一),多云,夜里局部有小雨,2~16°C;12月21日(周二),阴到多云,局部有小雨,8~12°C。